



Следователи проводят проверку по факту публикации СМИ о частичном обрушении крыши в детском саду в городе Яранске



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по публикации средств массовой информации о частичном обрушении крыши в одном из детских садов города Яранска проводится доследственная проверка.

На днях в средствах массовой информации была выявлена публикация, в которой сообщалось о факте частичного обрушения крыши в одном из детских садов города Яранска. В материале изложено, что в ночь на 18 февраля в детском саду «Петушок» обвалилась крыша. Местные жители утверждают, что здание учреждения долгое время считается «проблемным», летом там был проведен ремонт, однако, по их мнению, не качественный и представляющий опасность для детей. В настоящее время угрозы жизни и здоровью детей нет, воспитанники переведены в другие группы, а группа, над которой просела кровля, временно закрыта.

По указанию руководителя следственного управления Айрата Саетовича Ахметшина, в целях выяснения всех обстоятельств случившегося и установления причин произошедшего, по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

данному факту была зарегистрирована доследственная проверка, в рамках которой будут изучены доводы, изложенные в публикациях СМИ, проведены необходимые следственные действия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1302048>